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Nyolc Zalaszám ZAC atléta készülhet világversenyre
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      A Magyar Atlétikai Szövetség vezérkara elkészítette és nyilvánosságra hozta a 2015. évi szakmai programját.A pro gram központi kérdésként kezeli a versenyévad világversenyeire való felkészülés feltételeit és személyi kérdéseit. Zalai szempontból nagyon ígéretes, hogy a Zalaszám ZAC nyolc atlétája is tagja világversenyekre készülő szűk keretnek.    
  



  
A márciusi fedett pályás felnőtt Európa bajnokságon - Pozsonyban - 60 m-es gátfutásban talán be tud mutatkozni Szűcs Valdó élete első felnőtt világversenyén. Ő a tallini U23-as Európa bajnokságra

készülő szűk keret tagja 110 m gáton. Klubtársára - Aranyics Bencére - is számít ugyanitt a szövetségi kapitány. Aranyics 100m-en és a 4x100 m-es váltóban esélyes a részvételre.

A junior Európa bajnokságot Svédországban rendezik. Az  ifjúsági olimpiai döntős Ferenczi Melindának egy korosztállyal feljebb is kiváló esélyei lehetnek a 200 m-es női síkfutók mezőnyében. Rajta kívül Köcse Richárd és Balogh Péter is tagja a junior Eb-keretnek. Mindkettejükre a rövidtávfutó verseny számokban - beleértve a váltókat is - számít a szakvezetés.

Az ifjúságiak világbajnokságának Kanada ad otthont. Az U18-asok csapatában három Zalaszámos fiatal is készülődhet. A serdülő korosztályból éppen "kiöregedett" Takács Dóra és Veiland Violetta a súlylökők és a diszkoszvetők mezőnyében, míg Ott Benjamin a 800m-es síkfutásban indulhat.

A 17 éveseknek lesz még egy nagyon fontos világversenye,mégpedig az Európai Olimpiai Ifjúsági Fesztivál Tbilisziben. Ebbe a keretbe is befért Takács Dóra,a Zalaszám Zalaegerszegi Atlétikai Club sokszoros korosztályos országos bajnok súlylökője.

Nagy a felelőssége a klub vezetésének a jó felkészülési feltételek biztosításában. De talán még nagyobb a teher az edzőkön. Bognár Szabolcson,Góczán Istvánon,Kámán Ferencen és Szabó Gáboron. Ugyanis a szakemberek tanítványaikkal együtt szintén tagjai a válogatott kereteknek.
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